           Що таке щастя? Сім кольорів щастя
Виховний захід 

Мета: 
- обговорити з учнями розуміння поняття «щастя»; 
- вчити дітей приносити радість своїм батькам; 
- поповнювати словниковий запас новими словами; 
- розвивати вміння самому здійснювати свої бажання; 
- виховувати бажання ввічливо висловлювати свої почуття свої почуття. 
У житті є тільки одне безперечне щастя - жити для іншого.
Щоб бути щасливим, потрібно постійно прагнути до цього щастя і розуміти його. Воно залежить не від обставин, а від себе.
Немає більшого щастя, ніж відчувати, що люди люблять тебе і радіють твоїй присутності.
Життя коротке і ним потрібно користуватися.
Життя занадто коротке, щоби можна було дозволити собі розкіш прожити його так кепсько. 

Дитинство - це коли ти можеш здійснювати непростимі помилки і сподіватися, що будеш прощений.
ХІД ЗАНЯТТЯ 
I. Організація класу 
Сядьте, дітки, всі рівненько, 
Усміхніться всі гарненько, 
Настрій гарний ми взяли. 
Працювати почали. 
                   Усміхніться сонечку й мені, 

Усміхніться один одному привітно,

Подаруйте усмішку усім
І серденька всіх засяють дивним світлом.

ІІ.Робота над темою заняття 
1. Повідомлення теми і мети заняття 
-Давайте усмішки всім дарувати. 
І друзям, і гостям, і мамі, і тату. 
Хай радість злітає у небо, як птах. 
І добрі слова у всіх на устах. 
Добрий день вам, люди добрі,
Що сидять у нас в господі,
Раді з святом вам вітати,
Щастя і добра бажати.
- Сьогодні ми поговоримо про дуже важливу річ в житті людини - про щастя, про те, що означає бути щасливим і що треба для цього робити. 
І нашу виховну година я хочу почати віршем. 

ЩАСТЯ 
Щастя – це вічна дорога земна, 
Щастя – це літо, зима і весна, 
Щастя – це сонце, злива і сніг, 
Щастя – це пісню ділити на всіх, 
Щастя – це віра в добро і любов, 
Щастя – це музика вільних дібров, 
Щастя – це друзі і рідний твій дім. 
Щастя – це світ, подарований всім. 
2. Емоціональне налаштування. 
_ Сьогодні на наше заняття я пропоную взяти усмішку, гарний настрій та серце наповнене добротою. 

3. Гра «Збери слово» 
- У кожного на парті є розсипані пазли. 
- Складіть з них геометричну фігуру і дізнаєтесь, коли людина почувається щасливою. 
- Які слова і вирази у вас утворилися? 
1. здоров’я 
2. мир на Землі 
3. дружна сім’я 
4. вірні друзі 
5. любов 
6. улюблена справа 
7. мрії 
- Отже, коли ж людина почуває себе щасливою? 

4. Робота над казкою «Щастя» сценка

Прослухайте казку «Щастя», і спробуйте дати відповідь на питання: 
- Коли ще людина почуває себе щасливою? 
ПРО ЩАСТЯ 
Пишно вбралось однієї неділі Щастя, бо вирішило відвідати Людей. Постукало в перші ворота. 
- Хто там? — запитав перший господар. 
- Щастя, — відповіло Щастя. 
— Чудово! Йди-но сюди, я тебе з'їм. 
З'їв чоловік Щастя і був щасливий. Постукало Щастя у другі ворота. 
- Хто там? — запитав другий господар. 
- Щастя, — відповіло Щастя. 
- Чудово! Йди-но сюди, я тебе вип'ю! 
Випив чоловік щастя і був щасливий. Постукало Щастя у треті во¬рога. 
- Хто там? — запитав третій господар. 
- Щастя, — відповіло Щастя. 
- Чудово! Йди-но сюди, я посаджу тебе в клітку. 
Посадив чоловік Щастя в клітку і був щасливий. Постукало Щастя у четверті ворота. 
- Хто там? — запитав четвертий господар. 
- Щастя, — відповіло Щастя. 
- Чудово! Йди-но сюди, я тебе подарую. 
І подарував чоловік Щастя своєму приятелеві і був щасливий... І Щастя було щасливе. 
- Від чого ж Щастя було щасливим? 
- Коли ще людина почувається щасливою? 
(доповнюємо запис – дарувати іншим радість) 

5. Робота в групах 
-А зараз на пелюстках ромашки, яка знаходиться у вас на парті, запишіть ті моменти, коли ви буваєте щасливими. ( Діти виконують завдання «Закінчи речення»- Я щаслив (а) коли…) 
Кожна група по черзі вивішує квіточки на дошці. 
- Кожен уявляє своє щастя по-різному. 
Для одних - це почесті, хвала, А для інших щастя - у багатстві, Бідність для таких людей - біда. Хворим щастя бачиться в здоров'ї. Кожен, хто згубив його, жалкує. Мати за одужання дитини власного життя не пошкодує. В'язень мріє про жадану волю. Одинокого гнітить біль самоти. Важко, мабуть, на усій планеті повністю щасливого знайти. Під загальний заголовок «щастя» безліч можна віднести речей. 
І, можливо, стільки його видів, скільки на Землі живе людей. 

- Подумайте і скажіть, як зробити батьків щасливими? 
(Бути хорошими учнями, дбати про своє здоров'я і здоров'я батьків, поводитись так, щоб батьки за нас раділи тощо.) 
- 
7. Робота над складанням квітки Щастя. 

Я розповім вам про сім кольорів щастя, а ви будете  приклеювати на основу  «Щастя» пелюстки різних кольорів і ми отримаємо квітку щастя.

- Щастя кольорове, воно — веселе, дивовижне, радісне, прекрасне, захоплююче, піднесене. Воно робить людину світлою, наділяє її силою, впевненістю у собі. Ось таке воно — щастя. 
Перший колір щастя — це життя, яке подарувала мама. 
 Презентація
Вона дала кожному із нас найбільше — життя! Вона перша в житті пригорнула кожного із нас. Наділила теплом, подарувала любов. Без неї ми б не бачили цього дивовижного, незбагненого і такого цікавого світу! 
Є у мене найкраща у світі матуся.
За неї, Пречиста, з звертанням молюся:
"Пошли їй не скарби, а щастя і долю,
Щоб дні їй минали без смутку і болю".
Мати, наша мати,
Як той янгол з неба,
Вдень і вночі знає,
Чого дітям треба.
Мати, наша мати,
Мати-українка,
Хай в щасті минає
Тобі кожна днинка.
Якщо говорити між нами,
То все починається з мами.
І казочка перша у світі,
І сонячна подорож в літо.
Найперші легенькі сніжинки
І сяюче диво – ялинка.
Від мами – і літери,
Й слово,
І зроблена разом обнова....
Якщо говорити між нами,
То все починається з мами.
Мама вишила мені
Квітами сорочку.
Квіти гарні, весняні:
- На, вдягай, синочку!
В нитці – сонце золоте,
Пелюстки багряні,
Ласка мамина цвіте
В тому вишиванні.
Вишиваночку візьму,
Швидко одягнуся,
Підійду і обніму
Я свою матусю.
Мама! Мама! – гарне слово,
Тільки скажеш – все готово!
„Мамо, кашки!” – кашка є.
„Мамо, чаю!” – вже наллє.
„Мамо, спатки!” – вже роздітий,
І у ліжку, і укритий.
„Мамо, ніжку зав”яжи!”
„Мамо, казку розкажи!”
Мама! Мама! – гарне слово,
Тільки скажеш – все готово!
Матусю, дай ручки твої поцілую,
За шийку тебе обійму,
І щічки погладжу.
Ти знаєш, матусю, 
Як дуже тебе я люблю!
І ти мене любиш, хоч я неслухняний,
Частенько і шкоду роблю.
Та ти все пробачиш,
Мене поцілуєш,
Бо я тебе дуже люблю!

Мама, мамочка, матуся, 
Я до неї пригорнуся. 
Вона добра і привітна, 
Ніби сонце в небі, світла. 


Мамо, матінко, матусю, 
Я добра від тебе вчуся. 
Ти найкраща в світі мама, 
Ніжна, добра і ласкава! 
Яке велике щастя — просто жити,
Стрічати радо кожен день новий.
Любити світ і всіх людей любити
Та відчувати вітерець легкий
І чарівну красу навколо себе,
І чути сум і радість у піснях.
Летіти в мріях у високе небо,
Немов казковий легкокрилий птах.
Яке це щастя — сонце зустрічати!
Любити й дивуватись кожну мить.
Красу землі всім серцем відчувати,
Яка навколо радісно бринить.
Яке велике щастя — просто жити...

Другий колір щастя – це жити у прекрасній країні, ім’я якій – Україна.
 Презентація Україна

Що ж таке Україна?
Україна – це наша земля. Рідний край із славною історією, з мудрими, талановитими людьми, з чарівною піснею, що дивує весь світ, з невмирущими народними традиціями, з мальовничою природою. Україна – це рідна мова, якої навчила нас мама, співаючи колискову. 

Учень 
Моя Батьківщина – велика країна 
Весь Всесвіт для мене вона. 
Найкраща у світі моя Україна 
У цілому світі одна. 

Учень 
Я тут народилась у добру годину 
Тут світ пізнавати учусь. 
Люблю я всім серцем свою Україну 
І нею пишаюсь, горжусь. 

Учень 
Моя Батьківщина – це злагода й мир, 
Та небо бездонне й чудове. 
Це пісня чарівна, що лине до зір, 
Й дитинство моє світанкове. 

Учень 
Україна, 
Рідний край, 
Поле, річка, 
Синій гай. 
Любо стежкою іти – 
Тут живемо я і ти! 

Мені дуже хочеться, щоб ви запалили у своїх сердечках хоча б маленький вогник гордості за те, що ви – українці. Саме вам, діти, вивчати, берегти, шанувати і вивершувати. Будьте горді, чесні, розумні, любіть свій рідний край. Її майбутнє – у ваших руках. 

Пісня - ролик« Три матері»
 

Пісня «Мамина сорочка» у виконанні учнів класу
Третій колір щастя – Краса, Світло, Добро. 
Щоб ми з вами не робили і де б ми не були треба завжди пам’ятати, що Добро-є велика сила і вона завжди переможе зло. Робіть добрі вчинки, будьте добрими,чуйними,світлими людьми і тоді і світ наш буде набагато добріший. 

Людино! Подивитись, навколо,озирнись, 
Поглянь на те,що вже зробили руки.

Перед жорстоким, підлим зупинись, 
Замислись, чи не буде потім муки. 

Нехай образили тебе - прости, 
Адже недоліків у всіх багато, 

А ти добро лише у світ неси, 
Зроби його невичерпно багатим. 

Людино! Іди в майбутнє з піднятим чолом, 
Не забувай про істини святі, 

На зло відповідай лише добром, 
Бо ми не вічні на оцій землі!!! 
Наповніть серце добротою,
Любов’ю, радістю, теплом.
А душу щедрістю святою,
І йдіть у білий світ з добром!
Відкиньте все, що душить груди,
І камінь в серці не носіть.
Без заздрощів, твердої груди,
З любов’ю до людей ідіть.
Наповніть серце добротою
Й без страху і без каяття
Легкою, стрімкою ходою
Сміливо йдіть у майбуття.
В цім світі сонцем треба бути,
Щоб світ розцвів від доброти.
Людині треба це збагнути
І світлою в життя іти.

 Притча « Про щастя»
Четвертий колір щастя — це люблячі вірні друзі. 

Адже добре,коли поруч з вами є друзі, які завжди підтримають,зрозуміють, з якими добре і в радості і в горі. І це дійсно велике щастя- коли є поруч такі люди. Ви ще маленькі, але у вас уже зараз є друзі. І я вам бажаю щоб і надалі в вашому серці було місце для справжніх друзів. 
Фізкультхвилинка

П’ятий колір щастя – це знання, які є для нас скарбом 
Школа – це світла дитяча країна, у якій ми навчаємося, ростимо, мудрішаємо і міцніємо. Школа, як мама. Вона так само піклується про вас, дає основу усіх знань, які необхідні людині у житті. 

Відео - загадки

Шостий колір щастя – це Природа, бачити велич нашої природи, милуватися нею. 

— Все, що нас оточує -це природа. Спiлкування з природою дає найбiльшу насолоду та радiсть, викликає найпалкiшу любов до рiдного краю, до життя. Природа є джерелом натхнення для художникiв, письменникiв, композиторiв. Шепiт води, зелених дiбров, спiв пташок, запах квiтiв — усе це природа рiдного краю. Недарма природу називають ненькою. Всi ми — дiти природи, та не всi однаково добре ставимося до неї. Природа потребує постійної уваги, турботи. Ми повиннi берегти природу, охороняти її багатства.
Наш дивний свiт, такий, як казка,

Он в небi хмаронька пливе.

Тож бережи його, будь ласка,

Все в ньому гарне i живе.

Он квiтка полум’ям палає,

І ясне сонечко блищить.

Чарiвна пташечка співає:

 -Все в дивосвiт прийшло, щоб жить.


1 Цей гарний i цiнний птах заслуговує на увагу людей i охорону. В однiй iз вiдомих дитячих казок його назвали «гидким каченям». (Лебiдь)
2. Пташеня цього птаха малесеньке — 3 г, але воно хоч і слiпе, несе на спинi iнше пташеня. Що ж воно робить? Викидає всiх iз гнiзда. Але мине 4 днi, i цей iнстинкт зникне. Цi птахи не висиджують i не виховують своїх дiтей, а пiдкидаютъ їх рiзним птахам. (Зозуля)

3. Тварина чудово пристосувалася до життя серед морських   просторів.   Тіло   обтічне,   торпедовидне. Мордочка видовжена, голова плавно переходить у тулуб. Шкіра еластична, гладенька. Вона відтворює і  вловлює  звукові  сигнали.   В  Україні зустрічається в Чорному морі.  (Дельфін)

4. Це комаха. Тіло товсте, густо вкрите бархатистими волосинками і, звичайно, перетягнуте впоперек черевця чи грудей кольоровою смужкою. Є пара складних і троє простих очей. Комаха висмоктує нектар із квітів.   (Джміль)

Все на землі, все треба берегти –

І птаха й звіра, і оту рослину,

Не чванься тим, що цар природи ти –

Бо врешті, ти його частинка.

Друже мій, люби життя,

Люби людей, природу,

А кривду кинь у забуття,

Як камінь в тиху воду.
А ось він і сьомий колір щастя — це здійснені наші мрії! 
Це все, про що ми мріємо, на що сподіваємось, про що постійно думаємо і так бажаємо, щоб воно збулося. І раптом — мрія стає реальністю, вона здійснюється — оце щастя!
Самий позитивний ролик

Можливо, щастя має більше кольорів. Хто знає? Та я знаю лише те, що воно — різнокольорове, барвисте, світле. І хай у кожного щастя буде веселкове, чисте, бо людина приходить у світ для добра і щастя. 

III. Підсумок заняття 
- Наша виховна година підходить до кінця. 
А тепер пограємо у гру «Я- Щастя». (Діти по черзі одягають корону «Щастя».) В мене в руках корона – Щастя.
— Скажи, Щастя, що ти подаруєш мені ?  (Дивляться на корону, а потім висловлюють побажання)
(Кожна дитина 
висловлює свої побажання: здоров'я, хороша 
сім'я, великий будинок, освіта, розум, довголіття, робота для батьків. 
мир на Землі, злагода, радість тощо.) 
- Діти , нехай мрії ваші обов»язково здійсняться, а в уьому вам , всі ми, дорослі, обов»язково допоможемо. Так?
- Життя, діти, неповторне, тому необхідно цінувати кожен день, 
кожну мить, кожну хвилинку, спілкуватись із цікавими людьми, хто бажає 
бути щасливим і бажає щастя іншим. 
Танець

